



2023. május 21., vasárnap

SZŰZ MÁRIA RENDKÍVÜLI MEGJELENÉSE BRAZÍLIÁBAN, MINAS GERAISBAN, FIGUEIRA MÁRIA-KÖZPONTJÁBAN, ELÍAS DEL SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS LÁTNOK SZERZETES SZÁMÁRA

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Nézzétek a Béke Császárnőjét, Isten Szeretetének Legfelsőbb Tudatát, az örök és kiolthatatlan Szeretetet minden teremtmény iránt, azt az Anyai Szívet, amely önmagát adja gyermekeiért, hogy azok elérjék a békét, a jámbor és segítő Kezet, amelyet kinyújt, hogy megsimogassa a gyermekek arcát, mindannyiótokét, kis gyermekeim.

Íme a Végtelen Kegyelem Anyja, az az Anya, Aki fáradhatatlanul imádkozik mindenkiért, a lehetetlen ügyek közbenjárója és közvetítője, az angyalok és a világegyetem Királynője.

Nézzétek azt a Szívet, amely érzi gyermekei szeretetét, azok szeretetét, akik bíznak Jelenlétemben, még akkor is, ha saját szemükkel nem láthatnak Engem.

Szeretetem egy ismeretlen esszencia, amely mélyen behatol az emberi szívbe, hogy saját Kezemmel formáljam azt, hogy Isten eszközévé alakítsam, hogy minden egyes életet a Terv szolgájává tegyek.

Íme egy olyan Anya Szíve, Aki szenved azokért, akik nem hallgatnak rá, egy olyan Anya Szíve, Aki szenved azokért, akik megtagadják Őt, azokért, akik nem mertek belépni Anyai Szívembe.

Ez az az Anya, Aki önmagát adja mindenkiért, éjjel és nappal, mindig. Anyai Szívem Isten Gyermekeire szegeződik, és azokat burkolom a Palástomba, akik kérnek Engem.

Mezítláb jelzem az átalakulásuk útját, anélkül, hogy félnének a szenvedéstől vagy a magánytól; mert Én vagyok az az Anya, Aki feltétel nélkül szeret, az az Anya, Aki még azokat is szereti, akik megtagadják Őt, mindazokat, akik egyszerű nőnek ismerik fel Őt. Szívem hálás, hogy így hívnak, mert Én vagyok Isten szolgálója a Mennyben és a Földön, a dimenziókban és a tudat síkjain.

Szívem Tükre gyermekeimért hozott áldozat, hogy soha se veszítsék el Anyaságom Fényét, Mennyei Édesanyjuk befogadását, a názáreti Mária ölelését, mert Én az ő népükhöz tartozom, és az ő népükhöz fogok visszatérni.

Így újra osztozni fogok velük, ahogyan tettem a szent asszonyokkal, az apostolokkal és mindazokkal, akik reménységgel jártak Mellettem, még Fiam Mennybemenetele után is. Az Istenanya hosszú ideig itt volt közöttetek, ahogyan most is itt van.

Én vagyok az az Anya, Aki nem adja fel. Én vagyok az az Anya, Aki nem nyugszik, és Szívem szomorú, amikor a lelkek elveszítik a szeretet, az egység és az igazság útját.

Ezért vagyok ma ismét itt, hogy erőt adjak azoknak, akiknek szükségük van rá, hogy odaadjam Hitemet azoknak, akiknek nincs, hogy odaadjam Szeretetemet azoknak, akiknek nem sikerül megélniük azt; mert egyetlen célom, drága gyermekeim, hogy Általam legyetek, és általam, hogy Bennem vagytok, Fiamban, Jézusban, a Krisztusban leszek.



És így elérik a mennyei szférákat. A misztériumok nem lesznek többé titkosak. Életetek része lesz a nagy kozmikus hálózatnak, az összes Tükörrel és jóakarató lénnel együtt.

Amikor egy lélek valóban Szívemhez imádkozik, akkor titokzatos módon az Én saját Tükröm lesz, amelyben visszatükröződhet Szellemi Életem; mert egyetlen célom és törekvésem, gyermekeim, az Önmagam örökös odaadása, ahogyan azt az évszázadok és minden idők során tettem az összes Jelenés által. Ezért vagyok fáradhatatlan, mert tudom, hogy a ti esszenciáitok felülmúlhatnak Engem a Szeretemben.

Azért vagyunk itt Fiammal és Szent Józseffel, hogy tanúi legyünk ennek a törekvésnek minden emberi szívben; hogy elérjük ezt a törekvést, és szent felajánlásként a Teremtő Lábai elé vigyük, hogy az Ő Anyjának Szeretete, Aki cselekszik, Aki munkálkodik és Aki Isten Szereteten keresztül adományoz, valósággá váljon minden lény életében.

A szellemi szemlélődés Anyjaként jövök ide, hogy a lelkek beléphessenek Szívem világegyetemébe; mert Fiam nevében meg tudom őket újírtani.

Az Anyai Szeretet mindig megvéd benneteket, és mindig Fiamhoz, Jézushoz vezet benneteket, hogy az Ő Királyságának részesei lehessetek, hogy mindazok, akik az Új Emberiség részévé szeretnének válni, részesei lehessenek az Ő ígéréteinek.

Ebben a zűrzavaros időszakban a bolygón, legyen az életetek az Én Tükröm, és szeretettel alakuljatok át, hogy megértsétek embertársaitok emberi állapotát, és ne ítélkezzetek vagy büntessétek őket.

Azért jöttem, hogy megkérjelek benneteket, hogy nyissátok meg a tudatotokat.

Szavam az Élet Vize, Kegyelmem és Irgalmam kimeríthetetlen Forrása; mert Istennek szüksége van arra, hogy ebben az időben az összes lény élete a megváltás ugyanazon modellje legyen, amely Krisztus Szeretetének fokozatait éli, amely az alázatosság elérésére törekszik és arra, hogy a szent erények felébredjenek a lelkekben és ugyanúgy szenteljék oda magukat, ahogyan annak idején az apostolok és a szent asszonyok szentelték oda magukat.

Ma Fiam engedélyével azért jöttem, hogy tanúságot tegyek és példát mutassak nektek az élet átalakulásáról Mária Szereteten keresztül, egy megváltoztathatatlan, örökké tartó, önfeláldozó és feltétel nélküli Szereteten keresztül, amely, mint kis fénycseppek, belép az emberi szívbe és tudatba, hogy az összes lény életét méltó példává tegye Isten és az Ő Egyetemes Terve számára.

Elías del Sagrado Corazón de Jesús szerzetes:

Mária azt mondta, hogy ne aggódjatok, mert elküldte az angyalokat, hogy játsszanak a gyerekekkel. És most abba hagyta a beszédet, mert végigkíséri a gyerekek játékát, ami a Gyermeke Jézusra emlékezteti, amikor ilyen egyszerű és tiszta játékokon keresztül tanította a kicsiket.

Fiam egyszer azt mondta nektek, hogy aki nem olyan, mint egy gyermek, az nem juthat be a Mennyek Országába. Itt van körülöttetek a példa ezeken a gyermekeken és családokon keresztül, akiket a Mennyek Királyságában tartanak számon.

Észrevettétek ezt?



Isten ott él, azokon keresztül, akik játszanak és örülnek, mert Isten kicsi és alázatos, mint a gyermekek. Áldjátok meg tehát minden gyermek és család életét, hogy azáltal, hogy megéljük és megosztjuk ezeket az Isten által megszentelt tereket, Isten megújuljon a legkisebbekben és a legegyszerűbbekben, mert ez megnyugtatja az Örök Atya Szívét, a szenvedő gyermekekét, a beteg gyermekekét, az eltűnt gyermekekét, az abortált gyermekekét, azokat a gyermekekét, akiket eladnak és rabszolgasorba taszítanak ebben a világban.

Most már értitek, hogy hol van az Üdvözítő-szigetek reménysége? Mindent meg kell újítani és ki kell terjeszteni a gyermekek életén keresztül.

Adjatok esélyt azoknak, akik szeretetben és családban akarnak növekedni, mert ebben rejlik Isten Terve az Új Földre. Isten arra teremtette őket, hogy így éljenek, az Ő Boldogsága és Szellemi Öröme alatt.

A gyermekekben van az Istenanya öröme, az ifjúságban az apostolok érettsége, a felnőttekben bölcsességnek és elfogadásnak kell lennie, mert Szavaink azokban élnek, akik elfogadják azokat, és megtestesítik magukban, szellemmé válik a szellemükben, hogy egy napon megértsék Isten Tervében a családokra vonatkozó Akaratának szent létezését.

Azért jöttem, hogy bocsánatot kérjek a családoktól, akiket nem értettek meg és nem fogadtak el. Szívem ma jóváteszi a hibákat, és újjászüli a szeretetet azokban, akik bíznak a Názáreti Családban.

Mielőtt elbúcsúznék, és még egyszer megköszöném nektek azt a bátorságot, hogy elkísértétek ezeket a találkozásokat az Isteni Hírnökökkel; egy számomra kedves lélek által adom nektek azt a példát, amit megígértem: hogy az élet látszólagos vereségében, a szenvedésben vagy a betegségben Isten nem veszi le a Kezét azokról, akiket szeret, hanem a megpróbáltatások által megerősíti a szíveket, hogy úgy szeressenek, ahogyan Ő szeretett a kereszten.

Elías del Sagrado Corazón de Jesús szerzetes:

A Szűzanya Shadamot hívja ide.

Kedves leányom, örülök, hogy ma itt vagy, Jézus nevében, és hogy megtaláltad az imádatbanszíved szellemi erejét.

Sebeid által Fiam sebei bezárultak; megpróbáltatásaid által Fiam gyötrelmei feloldódtak; hited által Fiam Szíve megnemesedett a világegyetemben és a Földön.

Soha se fáradjon el a kezed Isten szolgálatában, és soha se forduljon el a tekinteted az Oltáriszentségtől. Tedd ezt mindig a megsebzett és meggyalázott hazádért, e nemzet kétségbeesett és tehetetlen lelkeiért. És úzd el a hazugság nagy fantomját ennek az országnak a lelkéből; hogy imáid és az összes testvéred imái által Argentína újjászülethessen a reményben, a hitben és abban az örömben, hogy Argentína összes Belső Visszavonulási Helyével együtt az a bölcső lesz, ahová Krisztus a szent hegyekre helyezi Lábát, amikor visszatér.

Köszönöm, hogy elehoztad a másik fiadat. Megnyitom előtte az ajtót, hogy felébredjen és Krisztus hűséges apostolává szenteljék. Imádkozni fogok veled ezért. Csendes imám mindig egyesülni fog veled, örömeiben és bánatokban, győzelmekben és vereségekben, mert aki hisz Krisztusban, az soha sem vész el, és örök élete lesz.



Ma anyai áldásomat adom neked, és hálát adok neked. Itt van a győzelem, a kitartás és a Krisztusba vetett hit példája, ahogyan az Velem történt Názáretben.

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Köszönöm, hogy válaszoltatok a hívásomra!

Kövessétek Krisztus nyomdokait az emberiség és a bolygó megváltásáért, az Ezer Éves Békéért! Ámen.

Elías del Sagrado Corazón de Jesús szerzetes:

Álljunk fel, hogy búcsút vegyünk a Szűzanyától, amint felemelkedik a Mennybe, és imáinkat, szándékainkat és könyörgéseinket Isten Szívéhez viszi.

Egy olyan éneket fogunk énekelni, amelyet Mária kért tőlünk, és amely Mária szerint a mindennapi életünket tükrözi.

Dal: "Azt adom Neked, ami vagyok."